

論如何利用日本的賠償物資

政府應從速擬定整個運用計劃——莫再像接收國內的敵僞產業一樣——亂七八糟——結果只是喂肥了一些貪官污吏和官僚資本家！

此次對日作戰，中國發動最早，而所受的損失亦較任何其他盟國為大。因之，將來日本對我之賠償數額，當必較任何國家為多。據伍啟元教授的估計，我們即使為表示寬大，把對方軍費的賠償要求拋開不計，日本（包括日本政府、日本軍隊、日本人民以及日本所支持的組織及漢奸等）對我戰區及淪陷區（包括東北）內公私財產與人民生命所加的一切損害而不能不索取賠償者，其總額當達美金五十億元。這個數目我們認為只有失諸過小，而不會失諸過大。在第一次世界大戰中，戰爭的期間不過四年，僅及此次中日戰爭的一半。德法兩國間戰爭的規模遠不如此次中日戰爭之大。當時法國淪陷的地區亦不如此次中國淪陷地區之廣。法國的人口遠較中國為少，而德國的暴行與破壞程度更不如此次戰爭中之日寇殘暴廣泛。但據當時最同情德國的英國經濟學家凱因所估計，法國各種損害賠償的合法要求為一九一八年美幣四十億元。依含金量折成現行美幣在六十億元以上。以彼例此，我們今日估計日本對我之賠償總額為五十億美元，實在是非常的寬大。

（未完）

本報特電

△聯總遠東區委會，提前於本月十日在滬開特別會議，討論我方救濟計劃之經濟及聯總停運物資往華命令。

△司徒大使昨晚在官邸與周恩來會談，仍就停止軍事衝突，恢復交通及改組政府等有關問題交換意見。

△于斌主教等七人，昨晨由北平飛往瀋陽，慰問難胞。

●軍調處執行部美部員責

中共阻礙調查進行

北平七日電，北平軍事調處執行部之美部員，是日指責中共部隊阻礙進行調查，七月十九日安平美共衝突，美國部員表示意見，料中共此舉乃違照延安命令，圖避免判決該事件，俾得以利用為激烈反美宣傳運動。中共對安平事件，則指責美陸戰隊與國民黨軍並肩作戰，向中共第八路軍攻擊，而美陸戰隊則謂被中共埋伏襲擊。據執行部美部員稱，八月三日經向中共接洽，但被諸多推諉，至昨日允担保調查小隊安全至共區調查，在等候期間，該小組主席地允斯氏曾召會議，但中共部員不肯接納各軍官之證言，惟要求調查小組先與天津美軍陸戰隊司令羅樂基軍長晤談，及問國軍第十一戰區司令孫連仲將軍，但中共司令官又不肯將所指之中共司令名字表白。

●我國使節最近行踪

重慶廣播訊，我國新駐伊朗大使鄭奕桐，昨日由南京到上海，日內將飛加爾各答轉伊朗履新。又訊，我國駐日代表團團長朱世明，昨日往大版觀察難胞生活情況，隨行者有盟軍軍總部副參謀長卡拉克氏。

重慶廣播訊，山西北部之戰事非常劇烈，大同形勢益見危急，目前城內食糧已斷絕，物價暴漲，口泉鎮曾被共軍攻陷，又現圍攻大同之共軍已兵臨城下。

昨六日下午一時大同上空發現共軍飛機一架向城內開機鎗掃射後，即向東南方面飛去。

●賊倭殘忍又一指證

東京七日電，審判倭戰犯是日又審見有華軍大隊被押困棚內，後將三

人一隊行至河邊，被倭軍推落水

中，至浮出水面時，岸上之倭軍則

用步鎗逐一擊斃，但倭軍發覺有人

觀望，便即停止，後將其餘之華軍則

往下游半里許繼續屠殺，後又在德

租界見細鄉平民一隊屠殺，至於控

告律師將此等供出，乃證明由一九

三七年至一九四五年期間，中國軍民

有三百二十萬零七千九百四十八人

慘遭死亡，但法官威維克爵士保

留，並暗示死亡數目，由江必昌（

譯音）上將來函所指，尙屬疑問，

并稱如此重要大事情，應有正式人

員能表白實際數目云。

●巴黎和會近日消息

法京巴黎八日紐約社電，據此間歐洲巴黎廿一國和平會議消息，比利時代表亨利斯別克氏，昨日在大會中發表關於表決各國在大會中提出之議案辦法，亨氏謂凡各國所提出之議案，表決與否，須要由廿一國投票選舉，與三分之二為通過表決，然後呈交四強外交部委員會逐一加以考慮後，方能批准，美國國務卿本尼斯對於比國代表之提議，甚為同意，英法兩國代表仍在考慮中，英方謂對於比國代表之提議，一國投選辦法，頗能同意，但委託四強外交委員批准各案，英方不能決實承認云。

法京巴黎同日電，歐洲廿一國巴黎和平會議發言人稱，和會昨日致書牙利亞、羅馬尼亞等軸心國委派代表，於八月十日到和會發表意見云。

●美兵發狂鎗斃二人

天津六日電，此間美陸戰隊司令部宣佈，昨有陸戰隊壹名，忽發狂性，由軍營打出，將美哨兵壹名及

華警壹名鎗斃，後卒被軍事警察擊斃。

●本尼斯痛斥蘇俄不當

美京華盛頓七日電，美上議院外務委員會主席干那利，極力稱讚美國公理，將得美國國會熱烈擁護云。

●行政院任命與會議

重慶廣播訊，行政院於昨日上午

白宮餐館招頂

如意者請來面議

門牌九十四號

●洗衣館生意出賣

雲高華埠片打街東

●洗衣服館生意出賣

門牌九十四號

美華大藥堂

INC. WAH TONG, U. S. A.

Billings, Montana, U. S. A.

●精製新出世之參茸補藥汁

參茸

補藥汁

茸之咀片

乃搜集野山人參之精華，與關東鹿茸之咀片，加以科學方法之研討試驗，為社會敬星，洵堪稱補品中之藥王。

也且實驗此汁中之成份，含有維他命A、B、C、D。

鐵、鈣等質，參合中西藥性，一爐而治之。

如用此藥汁可以替代任何別種補品，真是

應時新出世之聖藥也。

不論男女老幼，宜常服之，以壯強體魄，其主治，先天不足，後天失調，精寒體冷，頭暈眼花，風濕骨痛，婦人產前產後，凡屬有病無病，服此藥汁者，必知斯言之不虛也。

荷蒙光顧，毋任歡喜，迎試之方，

參茸藥汁

大樽七元

小樽五元

用能聽六千餘元連兩層樓宇一座取

省北部一興旺埠配有新式機器並一

乾洗衣裳大機價極相宜，每年除消費

員能表白實際數目云。

●FRANK HOLEM,

Associated With

Boulbee, Sweet & Co. Ltd.

555 Howe St. P.A. 7221

●巴黎和會近日消息

法京巴黎八日紐約社電，據此間歐洲巴黎廿一國和平會議消息，比利時代表亨利斯別克氏，昨日在大會中發表關於表決各國在大會中提出之議案辦法，亨氏謂凡各國所提出之議案，表決與否，須要由廿一國投票選舉，與三分之二為通過表決，然後呈交四強外交部委員會逐一加以考慮後，方能批准，美國國務卿本尼斯對於比國代表之提議，甚為同意，英法兩國代表仍在考慮中，英方謂對於比國代表之提議，一國投選辦法，頗能同意，但委託四強外交委員批准各案，英方不能決實承認云。

法京巴黎同日電，歐洲廿一國巴黎和平會議發言人稱，和會昨日致書牙利亞、羅馬尼亞等軸心國委派代表，於八月十日到和會發表意見云。

●美兵發狂鎗斃二人

天津六日電，此間美陸戰隊司令部宣佈，昨有陸戰隊壹名，忽發狂性，由軍營打出，將美哨兵壹名及

華警壹名鎗斃，後卒被軍事警察擊斃。

●本尼斯痛斥蘇俄不當

美京華盛頓七日電，美上議院外務委員會主席干那利，極力稱讚美國公理，將得美國國會熱烈擁護云。

●行政院任命與會議

重慶廣播訊，行政院於昨日上午

美華大補品

●精製新出世之參茸補藥汁

參茸

補藥汁

茸之咀片

乃搜集野山人參之精華，與關東鹿茸之咀片，加以科學方法之研討試驗，為社會敬星，洵堪稱補品中之藥王。

也且實驗此汁中之成份，含有維他命A、B、C、D。

鐵、鈣等質，參合中西藥性，一爐而治之。

如用此藥汁可以替代任何別種補品，真是

應時新出世之聖藥也。

不論男女老幼，宜常服之，以壯強體魄，其主治，先天不足，後天失調，精寒體冷，頭暈眼花，風濕骨痛，婦人產前產後，凡屬有病無病，服此藥汁者，必知斯言之不虛也。

荷蒙光顧，毋任歡喜，迎試之方，

參茸藥汁

大樽七元

小樽五元

用能聽六千餘元連兩層樓宇一座取

省北部一興旺埠配有新式機器並一

乾洗衣裳大機價極相宜，每年除消費

員能表白實際數目云。

●FRANK HOLEM,

Associated With

Boulbee, Sweet & Co. Ltd.

555 Howe St. P.A. 7221

●巴黎和會近日消息

法京巴黎八日紐約社電，據此間歐洲巴黎廿一國和平會議消息，比利時代表亨利斯別克氏，昨日在大會中發表關於表決各國在大會中提出之議案辦法，亨氏謂凡各國所提出之議案，表決與否，須要由廿一國投票選舉，與三分之二為通過表決，然後呈交四強外交部委員會逐一加以考慮後，方能批准，美國國務卿本尼斯對於比國代表之提議，甚為同意，英法兩國代表仍在考慮中，英方謂對於比國代表之提議，一國投選辦法，頗能同意，但委託四強外交委員批准各案，英方不能決實承認云。

法京巴黎同日電，歐洲廿一國巴黎和平會議發言人稱，和會昨日致書牙利亞、羅馬尼亞等軸心國委派代表，於八月十日到和會發表意見云。

●美兵發狂鎗斃二人

天津六日電，此間美陸戰隊司令部宣佈，昨有陸戰隊壹名，忽發狂性，由軍營打出，將美哨兵壹名及

華警壹名鎗斃，後卒被軍事警察擊斃。

●本尼斯痛斥蘇俄不當

美京華盛頓七日電，美上議院外務委員會主席干那利，極力稱讚美國公理，將得美國國會熱烈擁護云。

●行政院任命與會議

重慶廣播訊，行政院於昨日上午

白芝之麻

●新到

●新到

●新到

●新到

●新到